

“六一”童真“盛宴” 一起快乐“品尝”

桐柏路街道开元社区 童心向党 快乐成长

委联合辖区舞蹈机构组织,开展了“童心向党 快乐成长”六一儿童文艺汇演活动。

文艺汇演在开场舞《霹雳男孩》中拉开序幕,孩子们灵动的舞姿瞬间点燃了全场。舞蹈《金孔雀轻轻跳》《一只小鸟叫喳喳》《鱼儿水中游》,歌曲《布娃娃》等节目精彩纷呈,孩子们稚嫩的歌声和舞姿,展现出了他们的天真、活泼、可爱,演出的19个风格迥异、独具特色的节目,为观众带来了一场别开生面的“童真盛宴”,赢得了观众喝彩和掌声。

活动丰富了孩子们的课余生活,也让他们在参与中感受到了艺术的魅力和团队协作的力量。今后,开元社区将持续开展丰富多彩、形式多样的文体活动,将一个个小家庭融入到温馨的大社区,温暖实现“邻”距离。

记者 唐善普 通讯员 郑丽娜 文/图



本报讯 在“六一”国际儿童节来临之际,为丰富辖区未成年人的精神文化生活,营造欢乐温馨的节日氛围,昨日,中原区桐柏路街道开元社区党

建设路街道省五建社区 缤纷色彩 约“绘”童趣

本报讯 在“六一”儿童节到来之际,为丰富未成年人的文化生活,培养未成年人的想象力和动手能力,提高他们的观察力、创新思维及艺术审美能力,24日下午,中原区建设路街道省五建社区“五彩梦梦之家”开展“缤纷色彩,约‘绘’童趣”石膏娃娃涂鸦活动。

课堂上,“五老”志愿者老师向小朋友们介绍了石膏娃娃的涂鸦技巧与注意事项,并让孩子们挑选了自己心仪的石膏娃娃。孩子们看着一个个可爱的卡通形象兴奋不已,迫不及待地拿起画笔,沾上丙烯颜料在石膏娃娃上涂抹绘画,忙得不亦乐乎。志愿者们也不时地在如何构图、选色等方面给孩子提出建

议,他们像一个个粉刷匠,发挥自己的想象力,不一会儿,一个个原本单调的石膏娃娃在经过孩子们独具特点的绘画之后变得更加可爱,妙趣横生,看着自己亲手制作的彩绘娃娃,大家的脸上也绽放出开心的笑容。

本次活动让孩子们体会到了手工彩绘的乐趣,感受艺术创造的美,培养了孩子们的动手能力和创新能力,让他们的课余生活增添了别样的色彩和乐趣。下一步,省五建社区将持续开展与儿童相关活动,传达暖心与关爱,让孩子们在丰富多彩的活动中,在轻松愉悦的课余时光里,懂得爱,学会爱,健康快乐地成长。

记者 唐善普 通讯员 陈玲

三官庙街道郑煤机社区 童心童趣童欢乐



本报讯 “六一”国际儿童节到来之际,中原区三官庙街道郑煤机社区新时代文明实践站联合郑煤机幼儿园共同组织开展“童心童趣童欢乐 六一奇幻嘉年华”系列活动,为社区的孩子们献上了一场充满奇幻色彩的欢乐节日。

活动开始,工作人员们精心装扮成小丑形象,带着夸张的妆容和活泼

的动作,为孩子们带来了精彩的魔术表演。他们通过巧妙的手法和神奇的道具,让孩子们见证了物体消失、重现等不可思议的瞬间,引发了阵阵惊叹和欢呼。其他工作人员则化身变形金刚,与孩子们亲密互动,合影留念。孩子们纷纷围住变形金刚,模仿着他们的声音和动作,现场气氛热烈而欢快。

幼儿园的老师们也为孩子们带来了有趣的科学实验。通过简单易懂的操作和生动有趣的讲解,老师们向孩子们展示了水的张力、彩虹的成因等科学原理,让孩子们在动手操作和观察中感受到了科学的魅力。在活动的最后还设置了有奖问答环节,孩子们积极参与,争相回答关于科学实验的问题,赢得了精美的小礼品。这不仅增强了孩子们的参与感,也让他们在玩乐中增长了知识。

此次活动不仅为孩子们提供了一个展示自我、释放天性的平台,也让他们在轻松愉快的氛围中感受到了社区和幼儿园的关爱与温暖。

记者 唐善普 通讯员 聂昊堉

三官庙街道三官庙社区 五彩童梦 欢乐“六一”

本报讯 “今天玩得真开心,学到了很多知识,还收获了很多礼物!”参与活动的陈峻熙小朋友开心地说。5月25日上午,中原区三官庙街道三官庙社区联合郑州银行秦岭路小微支行举办了一场别开生面的“五彩童梦,欢乐六一”亲子活动,活动吸引了辖区20余组家庭的积极参与,家长与孩子们共聚一堂,共同体验了制作美味卷寿司的乐趣,现场还设置了绘画、投壶、套圈等传统游戏,为孩子们提前过了一个难忘的六一儿童节。

明媚的阳光洒进共享空间,活动现场气氛热烈,笑声连连。在专业老师的指导下,家长和孩子们一起动手制作寿司,既增进了亲子间的互动,也让孩子们学习到了寿司的制作技巧。通过这种形式的活动,不仅让孩子们在游戏中

学习新知识,也让他们在实践中感受到劳动的快乐和成就感。

除了寿司制作,活动现场的传统游戏也受到了孩子们的热烈欢迎。投壶和套圈游戏不仅锻炼了孩子们的身体协调能力,也增强了他们的集中注意力。家长们在一旁加油鼓劲,共享天伦之乐。此外,组织者还精心准备了多种精美礼品,如文具、玩具等,以奖励游戏中表现优秀的小朋友。

活动给孩子们带来难忘的节日体验的同时,也营造了温馨和谐的社区环境。未来,三官庙社区将继续探索更多形式多样、内容丰富的活动,以满足居民多样化的需求,增强社区的凝聚力。

记者 唐善普 通讯员 黄妍

棉纺路街道锦绣城社区 阅读绘成长 传承好家风

本报讯 为弘扬优良家风家训,引导社会与家庭和谐共育,激发辖区儿童阅读兴趣,营造书香社区浓厚氛围,5月27日,中原区棉纺路街道锦绣城社区组织开展“阅读绘成长 传承好家风”亲子阅读活动,以书香浸润心灵,切实丰富群众精神文化生活。

伴着温暖阳光,志愿者和网格员们早早布置好了现场,桌子上“迷你绘本馆”摆放着的各式各样的绘本故事书吸引了小朋友们的热情参与,在志愿者老师引导下,亲子阅读活动拉开序幕。活动中,志愿者老师带领小朋友和家长共同阅读故事绘本《章鱼先

生卖雨伞》,通过多彩的图片 and 有趣的互动环节帮助小朋友们认识动物和颜色,激发孩子无限的想象力。随后,大家在“迷你绘本馆”中挑选自己想看的书籍,围坐在一起开始自主亲子阅读,在一片欢声笑语中结束了这场高质量的亲子陪伴之旅。

本次活动深化家校协同建设的一次生动实践。接下来,锦绣城社区将持续举办形式多样的活动,引导更多居民家庭树家风、立家训,形成向上向善、共建共享的社会主义家庭文明新风尚,为社区基层治理注入新活力。

记者 唐善普 通讯员 宋凯霞

绿东村街道昆仑社区 迎“六一”写唐诗

本报讯 5月26日,中原区绿东村街道昆仑社区开展“迎六一,写唐诗”活动。本次活动邀请到省、市书法协会会员望岳非遗文化工作室黄东奇老师在现场讲授,为小朋友讲授软笔书法的基础知识的同时,共同感受传统优秀文化——唐诗的魅力。

活动现场,首先由黄东奇为孩子们介绍笔墨纸砚文房四宝,然后讲解

了软笔汉字书写的基本笔画、结构,以及汉字书写的章法。再由孩子们手握毛笔,上手练习,进一步提高了小朋友对软笔书法的基础认识。

本次活动既陪小朋友过了一个快乐的儿童节,营造了浓厚的书法氛围,又培养了小朋友对唐诗、书法的兴趣爱好,激发了他们练习书法的热情,受到了家长朋友们的高度赞扬。

记者 唐善普